Pruebas de Acceso a ensefianzas

universitarias oficiales de grado .
Mayores de 25 y 45 afios GEOGRAFIA
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Se presentan DOS propuestas de prueba con idéntica estructura (Opcion Ay Opcion B).
El alumno debera escoger UNA de ellas y RESPONDER SOLO A LA ELEGIDA.

CRITERIOS GENERALES DE CORRECCION DE LA PRUEBA
I. Tema: Se valorard, la coherencia en la estructura y que los contenidos no omitan aspectos fundamentales de la cuestion.
Il. Practica: Leer e interpretar el material aportado y superar la mera descripcién. Evite desarrollar un “tema paralelo”.
11l.  Conceptos: Se valorard, ante todo, la exactitud, claridad y concision de las respuestas.
IV. Localizaciones: Han de ser clarasy precisas. No debe haber duda acerca de dénde se quiere situar el enunciado propuesto.
CORRECCION FORMAL : Para valorarla se reserva hasta UN PUNTO (0’5 por presentacion y 0’5 por ortografia y sintaxis)

OPCION A

I.- Desarrolle el siguiente TEMA: «MORFOLOGIA Y ESTRUCTURA DE LAS CIUDADES
ESPANOLAS ». (Hasta 3 puntos)

Il.- PRACTICA. A partir de la observacion y analisis del diagrama adjunto y de la tabla de datos,
comente el clima de Espafia que representa este observatorio. (Hasta 3 puntos)

Molina de Aragén (GUADALAJARA)

1.056 m
(°C) (mm)
= - 160 Meses| T P Estaciones P
Ene. 2,5 27
- 140 Feb. 3,7 27| |invierno 81
Mar. 6,6 28 17 %
4 120 Abr. 8,5 51
May. 12,5 66| |Primavera 165
i 100 Jun. 171 18 35%
Jul. 20,2 23
40 - 80 Ago. 199 26| |Verane 97
Sep. 15,8 a7 21 %
30 | 60 oct.| 109 50
Nov. 5,9 39| |otefio 126
SOl - Dic.| 31 36 27 %
Anual 10,6 469
10 1 - 20 Fuente: AEMET {1981-2010)
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I1l.- CONCEPTOS. Defina con la mayor precision posible UNICAMENTE CUATRO de los

siguientes términos: (Hasta 2 puntos)
® Cultivos industriales e PYM.E. ® Desertificacion ® Meseta
o Inmigracion ® Tasa Bruta de Mortalidad

IV.- LOCALIZACIONES. En el mapa adjunto, localice de forma inequivoca y con la mayor
precision posible (mediante punto, linea o contorno, y con el nimero correspondiente) UNICAMENTE

CINCO de los siguientes elementos geogréaficos: (Hasta 1 punto)
1) Lugo (ciudad) 2) Pico Aneto 3) Zaragoza (provincia) 4) La Alcarria
5) Pamplona 6) Cabode LaNao  7) Bahia de Cadiz
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OPCION B

I.- Desarrolle el siguiente TEMA: «LA HIDROGRAFIA Y LA PROBLEMATICA DE LOS RECURSOS
HIDRICOS EN ESPANA». (Hasta 3 puntos)

I1.- PRACTICA. A partir de la observacién del mapa adjunto, interprete la distribucion de la tasa bruta de
natalidad por comunidades auténomas. (Hasta 3 puntos)

TASA BRUTA
DE NATALIDAD
POR CC.AA (%e0)
Ano 2015
" | Menor o igual a 8%,
|| De 8%s a 9%
I De 9%: a 10%.
B Cc 10%.a 12%0
- Mayor que 12%.
Media nacional: 9,2%e

FUENTE: INE (2015):
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I11.- CONCEPTOS. Defina con la mayor precision posible UNICAMENTE CUATRO de los siguientes

términos: (Hasta 2 puntos)
e Inmigracion ilegal ® Poblamiento concentrado ® Vegetacion xerdfila
® Fuentes de Energia ® Regadio ® Ria

IV.- LOCALIZACIONES. En el mapa adjunto, localice de forma inequivoca y con la mayor precision
posible (mediante punto, linea o contorno, y con el nimero correspondiente) UNICAMENTE CINCO de los

siguientes elementos geogréficos: (Hasta 1 punto)
1) Valencia (provincia) 2) Gran Canaria 3) Rio Guadiana 4) Cabo Finisterre
5) Macizo Galaico 6) Rio Ter 7) Mélaga (ciudad)
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